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 לצו תעריף המכס 810סיווג טובין בפרט  .1

 לליכ .א

שניתן עליהם לפני לצו תעריף המכס והפטורים חל על "טובין שיוצאו מישראל ושהמכס  810פרט 

והם הוחזרו לישראל לא יאוחר מחמש שנים  ,יצואם שולם או שלא היו חבים מכס לפני יצואם

אין באמור בהנחיות אלו כדי  ידי המנהל" -לאחר ייצואם או לאחר תקופה ארוכה יותר שאושרה על

לגרוע מחובתו של היבואן להוכיח כי התקיימו כל בהן כדי לגרוע  מהאמור בצו תעריף המכס ואין 

כדי לגרוע מסמכויותיה של רשות המכס,  בהנחיות אלה, אין בנוסף)קוד הנחה(.  810תנאי פרט 

 להלן הכללים שיחולו ביבוא טובין לפי פרט מכס זה:  לרבות סמכויות בדיקה וביקורת.

 2000-810ו  1000-810יבוא טובין שיסווגו  בסעיפי משנה   .ב

 הטובין יוצאו ממדינת ישראל  ברשימון יצוא. .1

לציין בהצהרת היבוא בשדה שמיועד לכך את מספר רשימון היצוא, למעט המקרים   חובהחלה  .2

 להלן. שהמפורטים בסעיף ה' 

 )קוד הנחה(. 810חובה לציין את פרט המכס המהותי ביבוא בנוסף לפרט  .3

לבין פרט המכס המהותי  ,הטובין ביצואהתאמה בין פרט המכס שבו סווגו שקיימת יש לוודא  .4

שצוין בהצהרת היבוא, ברמה של שש ספרות בריסל. במידה ואין התאמה בפרט המכס ניתן 

אשר יטופל ע"י עובד מכס בתהליך השחרור בהתאם , באילוץאת הצהרת היבוא להגיש 

 להנחיות.  

 להלן.שהתקיימו התנאים המפורטים בסעיף ג כמו כן,  .5

יעמדו בתנאים שנקבעו לצורך הוכחת הזהות בין טובין מיובאים לבין  טובין  הטובין המוחזרים .6

 המיוצאים כאמור בהוראה זו.

 .טובין שיוצאוחלף הכלומר טובין הנשלחים לישראל  ,טובין מוחלפים לא חל על 810פרט  .7

והוגשה לגביהם תביעה להחזר מכס או מס   ,הפרט לא יחול על הטובין שיוצאו ממדינת ישראל .8

 והמיסים הוחזרו או הוצהר כי תוגש לגביהם תביעה. ,156קניה עפ"י סעיף 

 הפרט לא יחול על הטובין שיוצאו ממדינת ישראל ואשר יובאו בתחילה  בפטור מותנה.  .9

 ומיובאים בשנית.מישראל אשר שוטענו הפרט לא חל על טובין  .10

 נדרש הם אותם טובין שיוצאו וסומנו כלארץ בין המיובאים בחזרה על היבואן לוודא כי הטו .11

 ברשימון היצוא שצוין. 

ממועד היצוא, בנוסף לכל האמור בהוראה זו, יש לקבל את  שנים או יותר 5ביבוא טובין  לאחר  .12

הצהרת היבוא תוגש באילוץ ותטופל עי עובד בית המכס  . 810אישור בית המכס  לסיווג בפרט 

 .חיותבהתאם להנ

 

 

 



 צירוף מסמכים בנוגע לטובין  בטרם  היצוא  .ג

קוד הנחה טובין  בביבוא  על מנת שניתן יהיה לסווג ו ,זוראה לתה של הווהחל ממועד תח

 בין היתר, להגיש את המסמכים הבאים:   ,, על היצואן810

 ולצרף את המסמכים לרשימון היצוא.  ,במסמכי היצוא את הטובין המיוצאיםלפרט חובה  .1

ביצוא טובין הנושאים מספרים סידוריים נדרש לציין את המספרים הסידוריים במסמכי  .2

לרשימון שיצורפו היצוא )חשבונית או כל מסמך מסחרי  אחר המקושר לחשבון היצוא( 

 היצוא.   

טובין שאינם מסומנים במספרים סידוריים נדרש לצרף לרשימון היצוא את מספרי הדגם,  .3

 ובין.מספרים קטלוגים של הטו

, יש לצרף לרשימון היצוא מסמכים תומכים המאפשרים זיהוי 3אם אין נתונים כאמור בסעיף  .4

  של המוצר )קטלוג, תמונות וכו'(.

שיוצאו מישראל שהוגשו עבור טובין ההוראות המפורטות בסעיף זה  יחולו על רשימוני יצוא  .5

 1-4האמורים בסעיפים לא צורפו המסמכים וא צובמועד הי ,לתוקףזו טרם נכנסה הנחיה 

 לפחות אחד מהמסמכים הבאים לפי העניין: יש לצרף להצהרת היבוא  לכן ,לעילש

במקרים בהם יוצאו טובין ממדינת ישראל ולא נכנסו לסחר של מדינת היעד, ניתן לצרף  .א

שהונפקה במדינת השטעון או כל מסמך אחר המעיד  NON MANIPULATIONתעודת 

 .דינת היעד ומוחזרים לישראלשאותם טובין לא שוחררו במ

 .המעידה כי הטובין יוצאו ממדינת ישראל תעודת מכס ממדינת היצוא .ב

 תעודת מקור חלופית לתעודה שהונפקה ביצוא במידה והונפקה. .ג

 הטובין. של צילום  .ד

 הטובין.של זיהוי  לכל מסמך אחר שיכול לסייע   .ה

. בית המכס  יבחן האם 810למען הסר ספק, על היבואן מוטלת החובה להוכיח את תנאי פרט  .6

 הטובין.של זיהוי ההמסמכים שהומצאו מספקים  לצורך  

 4000-810כללים שיחולו ביבוא טובין בפרט מכס   .ד

מחוץ לישראל, במסגרת אחריותו  ,בפרט זה מסווגים "טובין שעברו תהליך של תיקון ליקוי .1

 של  הספק, ובלבד שלא שולמה תמורה כל שהיא בעבור התיקון".

טובין נשלחים לחו"ל לתיקון החלים וההמיסים כל שולמו ו למדינת ישראל שיובאוטובין  .2

במסגרת אחריות הספק, על היצואן מוטלת החובה לציין זאת על גבי אחד ממסמכי היצוא 

 חשבונית פירוט מטענים וכדומה .  :כגון ,המלווים את המשלוח

אשר   ,מישראל לצורכי תיקון במסגרת אחריות הספק כמפורט לעיל המיוצאיםטובין  .3

בהם  אך ורק במקרים  810-4000הוחזרו לישראל, יש לסווגם במועד חזרתם בפרט מכס   

 "."יצוא במסגרת אחריות הספק 713בשדה  צוין ברשימון היצוא 

יחויבו הטובין  ,במועד היצוא כי היצוא הינו במסגרת אחריות הספקולא צוין במידה  .4

 במסים החלים על התיקון במועד חזרתם, אף אם התיקון בוצע ללא תשלום.    

 ג' להוראה זו יחולו גם ביבוא לפי סעיף זה.-סעיפים א' ב' ו .5



לציין את שבהם לא נדרש   810של פרט  1020  1010קריטריונים ליבוא טובין  בסעיפי משנה  .ה
 מספר רשימון היצוא בהצהרת היבוא  להלן: "הסדר יבוא זמני ליצוא מוחזר"

 .לצו תעריף המכס 24-1תהליך זה  לא יחול על טובין שסיווגם בפרקים  

לישראל  מוחזריםומהמדינה יוצאו   במדינת ישראלשיוצרו במקרים בהם  טובין  או חלקיהם 

מספר  ללא ציון 810פוץ או חידוש ניתן לסווגם בפרט , שיתיקון ,בדיקהלצורכי בכניסה זמנית 

 למפורט מטה: ובכפוף  ,רשימון היצוא בהצהרת היבוא

  .התקיימו יתר תנאי הפרט .1

ויצוא טובין  וכן פעילות שגרתית של תיקון הטובין   ,היבואן הוכיח פעילות ייצור בישראל .2

 אשר חוזרים לצורך תיקון.

 בקשה להצטרף להסדר "יבוא זמני ליצוא מוחזר"  על היבואן להגיש לבית המכס נתב"ג .3

 .לבקשה יש לצרף את המסמכים המפורטים במסמך הבקשה ה.נספח לנוהל זכמופיע ב

   .  carnet-ntbg@taxes.gov.il:  היא למשלוח הבקשההדוא"ל כתובת  .4

 .074-7611754 -8מס'  טלפוןהמטפלת בניתן ליצור קשר טלפוני עם היחידה  ,כמו כן .5

 .מענה ישלח לפונהותה. ידחה אאו האחראי בבית המכס יבחן את הבקשה ויאשר העובד  .6

 םלצורך בדיקת שימוש נאות בפרט, במסמכי היבוא  יציין היבואן את המספרים  הקטלוגי .7

 .מוסמך בבית המכסגורם האו בדרך אחרת שאישר ה( RMAשל המוצרים ומספר תיקון )

של הטובין שיובאו לתיקון. המעקב יכלול היבואן ינהל מעקב ממוחשב על תנועת המלאי  .8

 מספר קטלוגי של הטובין ומספר מזהה של התיקון.   ,בין היתר מספר הצהרת יבוא

התהליך יחול על חלקים של טובין  שיוצרו בישראל אף  אם אותם חלקים לא יוצרו במדינת  .9

  ישראל.

 . בהתאם להנחיות הרשות המוסמכת תהליך זה יהיה פטור מחוקיות היבוא .10

לציין במסמכי היצוא את מספר התיקון בהתאמה  יש ,ביצוא המוצרים לאחר תיקונם .11

 .מוסמך בבית המכסגורם האו בדרך אחרת שאישר ה ליבוא

אין באמור לעיל כדי לגרוע מסמכות בית המכס לבצע ביקורות מעת לעת, בהתאם לשיקול  .12

 .810פרט  עמידת הטובין בתנאיאת לבחון ך, זאת כדי מדעתו של הגורם המוס

טובין כל שינוי שנעשה ב ןעל החברות הכלולות בהסדר לעדכן במערכות המחשב שלה .13

 במקרים בהם לא ניתן לבצע את התיקון. 

חברות הכלולות בהסדר רשאיות להגיש בקשה ליחידה המוסמכת לאשר ביצוע תיקונים  .14

משנה הי אצל קבלנשיבוצע תיקון האצל קבלני משנה. היחידה המוסמכת תאשר את תהליך 

על הטובין במחשבי השתכנע כי היבואן מנהל מעקב ממוחשב הגורם המוסמך רק אם 

 ואם. מרגע יבואם ועד יצהחברה 

 

 

 

 

 

 



 בקרה ומעקב .ו

בית המכס יבצע מעת לעת בדיקות אקראיות במועד היבוא והיצוא כדי לבדוק עמידה  .1

 .לעיל בכללים שפורטו

ביקורות פיזיות אצל היבואנים שאושרו היחידה המטפלת בבית המכס נתב"ג תבצע  .2

 לצורך בחינת קיום נאות של הוראה זו. ,לתהליך

על היבואן מוטלת החובה  להגיש לבית המכס המטפל, על פי בקשתו, דוחות המפרטים את  .3

 הצהרות היבוא והיצוא בהתאמה לתקופה שתוגדר.

במקרים בהם עם יח' ההישבון, תיאום הבקרה והמעקב של היחידה המטפלת יבוצעו ב .4

ומתבצעת ביקורת גם ע"י  ת ליצואועיקר פעולות הייצור של החברה הכלולה בהסדר מיועד

 .יח' ההישבון

 , יצוא מוחזר הסדרמאושר לכיבואן יבואן שניתן למעמד ההמכס לבטל את בסמכותו של  .5

 בהוראה זו.  ומצא כי לא עמד בתנאים שנקבעירת יובמהלך הביקובמידה 

 - 212עקרונות לסיווג טובין בפרט )קוד הנחה(   .ז

המנהל רשאי להרשות לטובין מסוימים כניסה זמנית )ג( לפקודת המכס קובע כי "162סעיף 

ללא תשלום מכס בתנאים שייראו לו, אם הוכח להנחת דעתו שהם יובאו כדי להשתמש בהם 

ברבים או למטרה דומה לאריזת טובי יצוא, או לשם עיבודם, תיקונם, חידושם, הצגתם 

 . "ושיוצאו מישראל לאחר הטיפול או השימוש כאמור

אריזות המיובאות  טובין אחרים,ביחד עם ת הטובין לרבות אריז -לעניין זה מטרה דומה  .1

 והצמדת תוויות.בדיקת טובין  ן לצורך יצוא,אריזת טוביל

מישראל לאחר שנעשו , אין להשאירם בארץ, אלא יש לייצאם 212טובין המסווגים בפרט  .2

, או להשמידם או להשאירם במדינת )ג( לפקודת המכס 162בסעיף כאמור בהם הפעולות 

 ישראל תוך תשלום המיסים החלים.

 חובה לציין בהצהרת היבוא את פרט המכס המהותי.  212ביבוא טובין בפרט  .3

כי  "תוגש והמיוצאים ממדינת ישראל יש לציין ברשימון היצוא  212טובין שיובאו בקוד  .4

 .תביעה להחזר פטור מותנה"  תוך ציון מספר הצהרת היבוא שבה יובאו הטובין בהתאמה

, ובלבד שאופיים ומהותם לא ישתנו בין היבוא ליצוא, על אף 212טובין יסווגו  בפרט  .5

של  HSעל פי מינוח אלה טובין  ם המהותי של יווגהפעולות המבוצעות בטובין בארץ.  ס

 בע ספרות יהיה זהה לסיווגם בעת ייצואם. ברמה של אר בריסל

למרות שסיווגם המהותי כאמור לעיל, יהיה  212טובין יסווגו בפרט  6על אף האמור בסעיף  .6

 שונה ביבוא וביצוא,  במקרים המפורטים להלן:

טובין המיובאים לצורך אריזתם בערכה אחת עם טובין אחרים לצורך ייצוא  .א

 הערכה.

 טובין לשם יצואם. אריזות  המיובאות לאריזת .ב

 ניתן לסווג בפרט זה גם טובין תוצרת ישראל תוך עמידה בתנאי הפטור מותנה שנקבעו .7

 לפרט. 



 ביטול הנחיות קודמות  .ח

הוראה זו  ההנחיות הבאות שפורסמו בעבר ה לתוקף של תכניסהחל ממועד למען הסר ספק, 

 :בטלות

  810או פרט  212עקרונות לסיווג טובין לפי פרט  .1

 טק-תעשיות היי - 810טובין לפי פרט שחרור  .2

 שנים   5יבוא טובין לצורך תיקון לאחר תקופה של מעל  .3

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 נספח א'
  

 ליבואן מאושר להסדר יצוא מוחזר טופס הבקשה
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 :אתרי משנה )מפעלים ספקי משנה( (ו)

 ..................................................כתובת  א ..........................................................................................................

 ..........................................טלפון .......................................................................................................................

 ...............................................................................................................................כתובת  ב ............................

 ........................................טלפון   .....................................................................................................................

 

  :יבוא לצורכי תיקוןלרבות אצל היבואן לוגיסטיקה אחראי על תהליכי /פרטי מורשה החתימה (ז)

 ..............................ומשפחה.......................................................................................................................שם  

 .................................................................................................................................................תפקיד בחברה  

 ...................................................................................................................................................מספר טלפון  

 ........................................................................................................................................................... דוא"ל 
  :באופן כללי עפ"י ענף תחומי פעילות החברה (ח)

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................ 

 

 :בשנה האחרונהארה"ב, של   יםבדולר ,מהם היקפי היצוא (ט)

.............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................. 

  

  :את פרטי היצרן/נים י/אם לא, אנא פרטהינו היצרן? )היבואן(  האם היצואן  (י)
...................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 

 
 

   לצרף הסברים בדף נפרד תוך הפניה ברורה  ומדייקת. ניתן*  



 

 

 

   רשות המיסים/מדינת ישראל
יצוא הסדר יבוא זמני לטופס הבקשה ל

 מוחזר

 
 רשות המיסים בישראל

 

   
 פרטי הטובין. 2 

 

 :על ידי היבואןהתיעוד של תהליך התיקון המבוצע תיאור  (יא)

....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................... 

 :או המוצרים המיוצאים םקטלוג חלקים של המכשיריליבואן האם  (יב)

....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................... 

  :על  תהליך התיקון היבואןכיצד מתנהל מעקב במחשבי  י/הסבר (יג)
....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................ 

 :היבואןהמטפלים במשלוחי היבוא של  סוכני המכס את שמות  י/פרט (יד)

.........................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

 :יבואןהמטפלים במשלוחי היצוא של ה סוכני המכס את שמות  י/פרט (טו)

.................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 

 

 

 
 

 לצרף הסברים בדף נפרד, תוך הפניה ברורה. ניתן*  

 
 



 

 

 

   רשות המיסים/מדינת ישראל
להסדר יבוא זמני טופס הבקשה 

 יצוא מוחזרל

 
 רשות המיסים בישראל

 

   
 
 

 הצהרה

 

, ההסדר( -)להלן ליצוא מוחזריבוא זמני במסגרת הסדר  ,לנספח 810הנני מתחייב לייבא בפרט  .1

שיוצאו ממדינת ישראל ושהמיסים שולמו תיקון ושדרוג, בדיקה המיובאים לצורכי רק טובין 

 על הטובין בטרם יצואם.

הנני מתחייב לנהל במחשבי החברה מעקב אחר כל הטובין המיובאים לצורכי תיקון החל משלב  .2

 ביצוע הפעולות האמורות.היבוא ועד יצוא הטובין לאחר 

שיובאו ייב לציין במועד היצוא ברשימוני היצוא מידע אודות הטובין המיוצאים הנני מתח .3

 .מוסמך בבית המכסגורם האו בהתאם להחלטות ה ,ליצוא מוחזר במסגרת ההסדר

הנני מתחייב לציין במחשבי החברה מידע אודות טובין שיובאו לצורכי תיקון ולא ניתן לתקנם  .4

 ומה עלה בגורלם. 

 מידע מדויק אודות כל מרכיבי  בית המכסכל עת, עפ"י בקשת הנני מתחייב לספק ב .5

 המוצר המיוצאים, ורשימוני היצוא בהם יוצאו הטובין.       

  זה בכל עת.  הסדרשמורה למכס הזכות לבטל , ידוע לי כי אם אחרוג מההנחיות בהוראת הנוהל .6

הנני מצהיר בזה כי כל הפרטים שמסרתי בטופס הבקשה נכונים וידוע לי כי אם אמסור הצהרה  .7

 כל דין.הוראות הקבועים ב לעונשיםאהיה צפוי ההסדר יבוטל ובלתי נכונה ו/או בלתי מדויקת, 

 

 

 

 

 

 __________              _________ 
 תאריך                                                           שם המצהיר                         

 

 

 

 __________              _________ 
 חותמתו חתימה                   תעודת זהות                                                

 

 

 
 


